
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1053
van MARIUS MEREMANS
datum: 19 juni 2020

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Gemeentelijke wegenregisters  -  Digitale geografische ontsluiting

Artikel 37, §2 van het Decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019 stelt: "Elke 
gemeente is verplicht om een gemeentelijk wegenregister op te maken, te actualiseren en 
ter inzage te leggen volgens de bepalingen van dit decreet.", Artikel 37, §5 van dit decreet 
luidt: "De Vlaamse Regering bepaalt de nadere regels betreffende de digitale geografische 
ontsluiting van het gemeentelijk wegenregister."

Dit wegenregister is een gemeentelijk gegevensbestand waarin voor het grondgebied van 
de gemeente ten minste de volgende gegevens zijn opgenomen:

- administratieve en gerechtelijke beslissingen over de huidige en toekomstige rooilijnen 
en rooilijnplannen voor gemeentewegen;

-  administratieve en gerechtelijke beslissingen over de aanleg, de wijziging, de 
verplaatsing of de opheffing van gemeentewegen, met inbegrip van de algemene 
rooiplannen, de rooilijnplannen en de plannen voor de begrenzing van de buurtwegen 
in de zin van de wet van 10 april 1841 op de buurtwegen.

1. Kan de minister aangeven welke initiatieven door haarzelf en haar administratie 
werden genomen om te komen tot een bepaling van de nadere regels betreffende de 
digitale geografische ontsluiting van het gemeentelijk wegenregister? 

2. Kan de minister aangeven op welke manier en met welke timing ze hierover de steden 
en gemeenten zal informeren? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1053 van 19 juni 2020
van MARIUS MEREMANS

1. Het gemeentelijk wegenregister en de digitale geografische ontsluiting ervan zoals 
bepaald in artikel 37 van het decreet houdende de gemeentewegen wordt gerealiseerd 
door een integratie van de administratieve beslissingen m.b.t. gemeentewegen in de 
webapplicatie “Gelinkt Notuleren”, die door ABB ter beschikking wordt gesteld van 
gemeenten. Hiertoe is reeds initiatief genomen om dit verder uit te werken.

2. VVSG werd geïnformeerd over bovenstaande beslissing. Steden en gemeenten zullen 
verder geïnformeerd worden zodra de integratie van de administratieve beslissingen 
in de webapplicatie “Gelinkt Notuleren” verder vorm krijgt.


